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Salvarea climei – începe din casa ta cu soluţii energetice simple! 

Lansarea competiţiei internaţionale pentru elevi şi profesori “ENERGIE ŞI MEDIU”  

 

Bucureşti, 25 ianuarie 2010 

Elevii cu vârsta cuprinsă între 10 şi 16 ani şi profesorii ce doresc să se implice în lupta împotriva 
schimbărilor climatice sunt invitaţi să participe, în perioada 25 ianuarie – 1 martie 2010, la concursul 
internaţional pe această temă – Energie şi Mediu. Sloganul concursului din acest an este Salvarea 
climei – începe din casa ta cu soluţii energetice simple! 

Concursul “Energie şi Mediu” se află la cea de-a cincea ediţie, în fiecare an participând între 10 si 15 ţări. 
Membrii juriului internaţional sunt coordonatorii SPARE (Programul Şcolar pentru Utilizarea Resurselor şi 
Energiei), reprezentanţi ai organizaţiilor neguvernamentale şi experţi lucrând în domeniul energiei şi al 
educaţiei. În concurs, România a fost prezentă în anul 2009 la etapa internaţională prin Gabriel Buleandra 
de la Grupul Şcolar Industrial Petrol Moreni. Acesta a obţinut locul al treilea la una dintre categoriile 
destinate elevilor.  
 
Competiţia se adresează atât elevilor cât şi profesorilor interesaţi de educaţia pentru dezvoltare durabilă 
în şcolile din România. Pentru a veni în ajutorul acestora, organizatorii concursului “Energie şi Mediu” au 
conceput un manual de aplicaţii ce oferă participanţilor şi publicului larg modele de activităţi practice 
pentru creşterea eficienţei energetice şi stoparea efectelor schimbărilor climatice. Manualul, alături de 
formularul de aplicaţie şi regulament vor fi disponibile în limba română pe pagina web a Reţelei de 
Acţiune pentru Climă (RAC-RO), www.rac-ro.ngo.ro.  
 
“Energie şi Mediu” ediţia 2010 se va desfăşura în trei etape: judeţeană, naţională şi internaţională. Pentru 
etapa judeţeană aplicaţiile vor fi trimise în limbile română sau engleză către membrii RAC-RO. După 
anunţarea rezultatelor jurizării naţionale, un număr de maxim 5 lucrări din fiecare ţară vor fi trimise la 
competiţia internaţională, urmând ca  rezultatele finale să fie anunţate în cadrul Conferinţei Internaţionale 
Anuale a SPARE. Câştigătorii vor fi răsplătiţi cu premii şi diplome din partea organizatorilor.  

Competiţia se desfăşoară în cadrul programului educaţional SPARE şi al Deceniului Educaţiei pentru 
Dezvoltare Durabilă al Naţiunilor Unite, cu sprijinul Societăţii Norvegiene pentru Conservarea Naturii şi 
INFORSE-Europe (Reţeaua Internaţională pentru Energie Durabilă). Etapa naţională a concursului se 
desfăşoară în cadrul proiectului “Comunităţile mici, şcolile şi organizaţiile neguvernamentale din România 
promovează soluţii energetice prietenoase climei”, derulat de către Asociaţia Prietenii Pământului în 
parteneriat cu Societatea pentru Protecţia Naturii din Norvegia şi RAC-RO. Coordonatorul naţional pentru 
România este este dl. Ion Constantin Zamfir, reprezentant al Asociaţiei Prietenii Pământului Galaţi. 

 

Pentru mai multe informaţii, puteţi contacta coordonatorul activităţilor educaţionale, Raluca Alexandru, 
RAC-RO, e-mail: raluca.alexandru@rac-ro.ngo.ro, telefon: 021 314 3960.  

Mai multe detalii despre regulamentul concursului, termenele limită şi adresele la care pot fi trimise 
aplicaţiile puteţi afla accesând pagina web www.rac-ro.ngo.ro.  

 


